



Генеральный директор ООО «Юнистрой» признана виновной в мошенничестве и легализации имущества, добытого преступным путем

Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении генерального директора ООО «Юнистрой» Майи Гагуа. Она признана виновной в мошенничестве и легализации имущества, добытого преступным путем, в особо крупном размере (ч. 4 ст. 159, п. «б» ч. 4 ст. 174.1 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в 2015-2017 годах Олег Коршунов, будучи в должности заместителя директора ФСИН России, в соответствии с преступной ролью путем дачи указаний подчиненным сотрудникам обеспечил направление бюджетных средств, выделенных для строительства следственного изолятора в городе Симферополе, в подконтрольные подрядные организации, руководимые его соучастниками: Валерием Каклюгиным, являвшимся исполняющим обязанности директора ФГУП СУ-23 ФСИН России, Гагуа и ее знакомым Андреем Углановым. Последнюю часть полученных бюджетных средств в размере 94,6 млн рублей обналичили и распорядились ими, не завершив строительные работы. В результате их действий УФСИН России по Республике Крым и городу Севастополю причинен ущерб в указанной сумме.

Вину она признала полностью и заключила досудебное соглашение о сотрудничестве. Уголовное дело было выделено в отдельное производство.

Приговором суда ей назначено наказание в виде 4,5 лет лишения свободы условно.

18 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1640547>